
Tabulka 24 A: Využívání internetu pro soukromé účely ve vztahu k orgánům státní správy v posledních 12 měsících (více možností odpovědí) (v tisících osob)

ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem

15 - 24 let . . . . . 17,7 . . . 23,1 22,4 45,5 399,2 406,0 805,2
25 - 34 let 10,5 24,4 34,9 25,8 34,8 60,6 14,8 14,3 29,0 31,6 34,1 65,7 269,2 313,3 582,6
35 - 44 let 14,9 23,3 38,2 26,9 37,0 63,9 14,2 16,6 30,8 38,7 51,0 89,7 197,7 224,1 421,8
45 - 54 let 12,9 19,3 32,1 22,6 26,1 48,7 13,4 17,6 31,0 27,8 36,0 63,8 163,0 174,2 337,2
55 - 64 let . . . . . 13,3 . . 13,2 . 12,4 20,9 75,2 93,6 168,8
65 let a více - . . - . . - . . - . . . 19,1 25,5

bez vzdělání, základní . . . . . . . . . . . . 207,5 259,5 467,0
střední bez maturity 32,2 30,3 62,5 . 17,7 22,1 . . . . 22,8 32,3 112,3 275,5 387,8
střední s maturitou 11,7 40,2 52,0 62,7 45,3 108,1 32,2 25,6 57,7 79,3 69,0 148,2 585,9 450,7 1 036,6
vyšší, vysokoškolské - - - 18,9 53,5 72,4 14,0 33,6 47,6 37,8 62,2 99,9 205,0 244,5 449,5

ekonomicky aktivní 44,1 75,6 119,7 82,6 114,4 197,0 46,0 62,9 108,9 109,7 144,2 253,9 682,4 860,6 1 542,9
ekonomicky neaktivní . . . . . . . . . 19,9 15,7 35,6 428,4 369,6 798,0

vysoká hustota osídlení 25,1 41,2 66,3 48,0 52,5 100,5 20,6 33,9 54,5 52,0 60,7 112,7 478,8 465,9 944,7
střední hustota osídlení . 13,0 21,4 16,5 25,3 41,7 11,8 11,2 23,0 29,3 35,2 64,5 267,9 301,3 569,2
nízká hustota osídlení 12,4 23,5 35,9 22,6 40,7 63,3 16,3 21,0 37,3 48,3 64,1 112,3 364,1 463,0 827,1

velmi dobrá . . . . . . . . . . . . 48,0 66,7 114,7
spíše dobrá 34,9 60,6 95,6 64,3 88,9 153,1 33,0 41,4 74,4 89,6 114,7 204,3 664,5 714,1 1 378,5
spíše špatná . 13,7 22,1 19,4 26,2 45,6 13,1 20,3 33,5 35,5 35,8 71,3 352,9 405,3 758,2
velmi špatná - . . . - . - - - . . . 44,4 43,3 87,7

Počet z uživatelů internetu 
v posledních 3 měsících

3,5 5,3

Internet za tímto účelem 
nepoužiliUživatelé internetu        

(v posledních 3 měsícíh)

Vyplnění a on-line odeslání 
formulářů

Stáhnutí formulářů z www 
stránek

Komunikace prostřednictvím 
elektronické pošty

Vyhledávání informací na www 
stránkách

45,9 48,6 66,1

10,8

114,7

3,74,5 6,7 8,0 7,4

205,5

Hodnocení příjmové situace

1 230,2 2 340,9

Věková skupina

Vzdělání

129,6 159,9 1 110,8289,577,6 123,6 87,1 118,5

Ekonomická aktivita

Lokalita místa bydliště

83,410,0 84,410,4 85,54,5 4,1
Podíl z uživatelů internetu 
pracujících s internetem     
v posledních 3 měsících


